
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Deux tours, hautes de 30 m et de 40 m, sont distantes l’une de l’autre de 50 m. 

Un puits est situe entre les deux tours. 

Deux oiseaux s’envolent en meme temps du sommet de chaque tour 

en volant a la meme vitesse et se posent au meme instant sur le puits. 

Ou se trouve le puits ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  p4s26-épisode 2. 

 

Oh ! Je le reconnais, 
on a déjà parlé de 

lui au cours de 
Mme SPARROW... 

Who ? Me ? 

Mais non, pas toi, Tux ! 
Je parlais de FIBONACCI ! 

I have a new 
problem for you... 

I found it in 
“Liber Abaci”... 

N’oublie pas de répondre à la question de Tux (on cherchera l’emplacement du puits en classe). 

Mais comment veux-tu que 
je le trouve ce fichu puits ?! 

We’ll ask Mrs 
SPARROW’s students 
to help us next time. 

But first, explain to me why the birds 
have traveled(*) the same distance. 

(*) travel = voyager, 

    parcourir. 


